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1. (20%) Deemi 7.3.8 AQ =0 Avah\ = LS-17 = \‘5

Pegar ismoli vié breedslumark er settur Gt i 280 mi af 25°C heitu vatni i 330,0 g kopardos

verdur lokahitinn 12, 0°C. Hver er massi issins?

F"l“a £ /\ + 1\&) A + (—‘\Q B : = O
R tB0 B Vel s kot
ol W AT A M\vl& AT 4 W\tg, MY =0
LAl 33? -:‘ "J °C
;«3 + L’"“’:‘{ 1270 = 02 key + L I k32139 =0 33038643
3% 3 3 it r “ fn(

T RYIEN T 901k = i5 22 5

=0
SELEe = 1y 4%

I = 16, %% \Ct3 - (:) O of b ,«5)
Suoe o Ul g 3%} 8b

P

2. Daami 7.3.10

i 150,0 g koparskal eru 220,0 g af vatni, allt vid 20,0°C. NG er 300 g heitur sivalningur Ur
kopar settur Ut i vatnid sem hitnar pa upp ad sudu. 5,00 g af vatni breytast i gufu.

Lokahitastig kerfisins er 100 °C. s 5 o A@ vating fju'&.
a) (20%) Hve miklum varma ték vatnié og skalin vié?

b) (10%) Hvert var upphafshitastig koparsivalningsins? [, 2647
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3. (20%) Dsemi 7.3.11

Vatnsgufu vi® 100°C er baett vid ismola vié 0°C. Hver verdur lokahitinn ef massi gufunnar

er 10,0 g og isinn er 50,0 g7
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4. Lesekka parf hitastig i heitum potti med 300 L af vatni ar 50°C i 40°C.
(EKki er gert rad fyrir pvi ad umhverfié kaeli vatnid neitt)

a) (10%) Hvad losnar mikil orka vid pad ?
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b) (10%) Hve mikid af 0°C heitu vatni parf til ad minnka hitann
i pottinum pannig ad allt vatni® verdi 40°C ?
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5. (10%) | purrkara eru 7,0 kg af 100°C heitum blautum pvotti. Eftir purrkun vegur hann

4,0 kg. Hve mikil orka fer i purrkunina a pvottinum?

\IQ,{V\m \'L-) A { ? e “)t’_; 'i\_ ?f’li L {‘.‘ Cor

VV\\ = Lf{:) '/’\/\{‘ £5i S/ /,‘L-'&‘v”} TR0 RN i:i}i/l';ql-vlv L“f-)p e —'?) Lrﬂn'v‘\\)

Q= ek = Py 22850 k) o
L
g

b bg AJ




